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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1251 

Vragen van de leden Emiel van Dijk en Maeijer (beiden PVV) aan de 
Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over migrantenschepen die mogen 
aanmeren in Italië (ingezonden 5 december 2019). 

Mededeling van Staatssecretaris Broekers-Knol (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 2 januari 2019). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Schepen Ocean Viking en Alan Kurdi mogen 
aanmeren in Italië met 121 migranten»?1 

Vraag 2
Kunt u garanderen dat Nederland geen van deze migranten overneemt, 
onderdak zal bieden of in de asielprocedure zal toelaten? 

Vraag 3
Kunt u aangeven wat u ervan vindt dat de ongekozen Europese Commissie 
de beslissing heeft genomen om weer bootladingen vol gelukszoekers en 
potentiële terroristen de Schengenzone binnen te halen en te gaan herverde-
len? Welke rol heeft de Europese Commissie gespeeld in het faciliteren van 
deze mensensmokkel en was u hiervan op de hoogte? 

Vraag 4
Hoe gaat u ervoor zorgen dat niet één van deze asielzoekers (nu niet en in de 
toekomst niet) voet op Nederlandse bodem zet? 

Vraag 5
Wat gaat u eraan doen om een einde te maken aan deze door de Europese 
Unie gefaciliteerde mensensmokkel? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Emiel van Dijk 
en Maeijer (beiden PVV) van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie 
en Veiligheid over migrantenschepen die mogen aanmeren in Italië (ingezon-

1 AD, 4 december 2019, https://www.ad.nl/buitenland/schepen-ocean-viking-en-alan-kurdi-
mogen-aanmeren-in-italie-met-121-migranten~a003d7bf/
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den 5 december 2019) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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